

FE DE ERRATAS A LA RESOLUCIÓN DE 11 DE JULIO DE 2025, DE LA DIRECCIÓN GERENCIA DE LA ESCUELA ANDALUZA DE SALUD PÚBLICA, POR LA QUE SE CONVOCA EL PROCESO DE SELECCIÓN INTERNO PARA LA COBERTURA DE 1 PUESTO DE COORDINACIÓN DEL CENTRO ANDALUZ DE DOCUMENTACIÓN E INFORMACIÓN DE MEDICAMENTOS (CADIME), MEDIANTE EL SISTEMA DE CONCURSO DE MÉRITOS. (REF.2025.OFER.01)

Advertido error material en el texto publicado, se procede a su oportuna corrección en los siguientes términos:

Donde dice:

«2.8 Experiencia mínima de 5 años en actividades farmacoterapéuticas.»

Debe decir:

«2.8 Experiencia mínima de 4 años en actividades farmacoterapéuticas.»

Lo que se hace público a los efectos oportunos.

En Granada, a publicidad el día 15 de julio de 2025.

Diego Agustín Vargas Ortega

Director Gerente de la Escuela Andaluza de Salud Pública, S.A.